

涧西一工地失火 烧毁活动板房12间



消防队员正在清理现场,不远处是转移出来的两个液化气罐

□见习记者 陈耀玑 文/图

昨日上午,涧西区某工地的活动板房起火,大火持续燃烧近20分钟,并接连烧毁了相连的12间活动板房。涧西消防大队谷水中队及时到场,将危险可燃物(两个液化气罐)隔离后扑灭了大火,所幸没有造成人员伤亡。

9时30分许,洛阳晚报记者来到位于武汉南路和孙白路交叉口附近的火灾现场,现场浓烟滚滚。着火的是靠近路边的一排活动板房,12间板房全部垮塌,屋内的物品燃烧殆尽,屋后高达5米的施工围挡已经被熏黑,围挡外的广告布也被烧出近30米长的缺口。附近的空地上放置着两个液化气罐,一个已经被烧成了白色,另一个还往外喷着气体。消防队员正在清理现场,拆除可能倒塌的板房钢架。

工地工人张先生称,着火的板房是他们的项目部,包括1间厨房、3间办公室、2间仓库及几间宿舍。“当时我们

都在楼里干活,不知道板房是怎么着火的。”张先生说,他们9时许听到路人呼喊救火时,已有两间板房着火,在他们转移未燃烧板房内的办公桌、电脑、被褥等可燃物时,火忽然变大,其他板房也相继着火,大火持续燃烧了近20分钟。

9时20分许消防队员赶到现场时,中间的6间板房已经垮塌,其他板房也摇摇欲坠。消防队员使用消防泡沫喷枪灭火后,忽然发现最右侧板房内的两个液化气罐仍在燃烧,其中一个阀门已被烧坏无法关闭。“由于板房随时可能垮塌,我们只能先将液化气罐搬出,使用消防喷枪灭火降温后放到空地上,让其自然泄气。”消防队员称,无法关闭阀门的液化气罐非常危险,一旦阀门被烧穿后发生爆炸,后果将不堪设想。

工地工人推测,火灾可能是房内线路短路引起的。目前,消防部门正在对火灾原因进行调查。

一方多赔钱另一方退钱 打架同事“一笑泯恩仇”

□记者 徐翔

同在一个班组工作的小赵和老王,最近因为一点儿小事发生口角进而动手,年纪较大的老王被打伤住院。事后,经过瀍河派出所民警耐心调解,双方有意化解矛盾,先是小赵主动多赔偿了500元医药费,随后老王又退给小赵2000元,一场闹剧最终和谐收场。

小赵和老王是瀍河回族区某企业的职工。近日的一天晚上,小赵有事想让老王替他值一会儿班,俩人在电话中协商如何换班时一言不合,从争吵变为互相谩骂。

“不服了咱出来练练。”“练就练,谁怕谁!”随后,都在气头上的俩人相约在花坛附近的一条小胡同内“一较高下”。

来到地方后,不甘示弱的俩人很快动起手来。年纪较大的老王不是年

轻力壮的小赵的对手,几个回合下来便被打倒在地。老王受了伤,一时难以起身,他拨打了110报警,随后被救护车送到了医院。

接到报警后,瀍河派出所治安三中队民警迅速来到医院。了解到是同事因为琐事引发打架后,民警随即开始进行调解。

当晚,离开现场后的小赵逐渐意识到自己行为不妥,他主动来到派出所说明情况。在民警耐心调解下,小赵和老王慢慢都消了火气。

几天后,老王伤好出院了,住院费一共花了2800元,他向小赵索要3000元。小赵是个直爽的人,除了医药费又拿出了500元表示歉意。

这下,老王被感动了。考虑到小赵未婚正是用钱的时候,他又主动退还了2000元钱,俩人最终“一笑泯恩仇”。

“服役”没几天, 李楼洛河大桥限高杆就受伤了

□记者 郭秩铭 特约记者 潘华武

前不久,为了限制超重、超高车辆通过李楼洛河大桥,李楼洛河大桥两头立起了3.1米的限高杆。可刚装上不到4天,大桥北头的限高杆就被一辆硬闯的大货车撞坏了。

昨日8时许,市民孙先生骑车沿李楼洛河大桥由南向北去上班,刚上桥,就发现一辆后八轮货车停在桥上,货车货箱上有撞击过的痕迹。

再往前走,他看到大桥北头刚装上没几天的限高杆被撞坏,限高杆的支架歪倒在一边,横梁摇摇欲坠,周围有不少市民在围观。

孙先生听围观市民说,这辆大货车由北向南驶向李楼洛河大桥,货车高度超过3.1米的限高杆二三十厘米,货车在桥头并没有减速,而是强行撞坏限高杆,驶上了大桥,但在李楼洛河大桥桥南也有3.1米的限高杆,这辆货车下不了桥,又无法在桥上掉头,只好停在了桥上。

随后,孙先生拨打了110报警。

昨日下午,施工人员将撞坏的

限高杆拆除。施工人员金师傅说,李楼洛河大桥限重20吨,但总有一些超载的货车司机不自觉,从该桥通过。

他说,限高杆是国庆长假期间刚装上的,为的就是限制这些超重、超高的货车通过李楼洛河大桥,可没想到限高杆装上不到4天,就被大货车撞坏了。目前,施工人员已经开始工作,将尽快将大桥北头的限高杆修复。

金师傅说,大桥北头限高杆被拆除后,几辆超高的货车也出现了从桥北上桥后到桥南无法下桥的情况,造成大桥交通拥堵。但是,在交警部门的疏导下,大桥很快恢复了通行。

记者从交警部门了解到,目前肇事的大货车已经被暂扣,肇事司机被带走接受进一步调查。

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

(注)详询95588或工行各营业网点

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼